



MINISTERO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE

Amministrazione Autonoma dei Monopoli di Stato

Procedura di selezione per l'affidamento in concessione dell'esercizio e dello sviluppo dei giochi numerici a totalizzatore nazionale

ERRATA CORRIGE

A seguito del rilievo della presenza di refusi di stampa e di errori materiali, si apportano alla documentazione di gara le modifiche e le integrazioni di seguito evidenziate.

Si comunica che a partire dal 16 luglio 2007, saranno disponibili, sul sito www.aams.it, i documenti riportanti, in carattere corsivo e in colore rosso, le integrazioni e le modifiche sotto evidenziate, che sostituiranno integralmente qualsiasi versione precedente dei medesimi documenti.

La documentazione menzionata sarà, inoltre, disponibile in formato cartaceo presso il seguente indirizzo:

Amministrazione autonoma dei monopoli di Stato

Direzione per i giochi

Via della Luce 34/a bis – 00153 Roma - Italia

<i>Documento</i>	<i>Errata corrige</i>
<p>Capitolato d'oneri, paragrafo 10.2, lettera b), pagina 18</p>	<p>Nell'ultimo periodo, alle parole "...restano ferme le condizioni di cui al paragrafo 5.4, lettera b)" sono da aggiungersi le parole "<i>e lettera c);</i>"</p>
<p>Schema di domanda di partecipazione, allegato A2 al capitolato d'oneri, pagina 6</p>	<p>Di seguito alla dichiarazione contenuta nella lettera n), si aggiungono le seguenti dichiarazioni:</p> <p><i>o) accetta sin d'ora che, dalla presentazione della domanda alla stipula dell'atto di convenzione, non è consentita, salva autorizzazione espressa di AAMS, la sostituzione dei soggetti partecipanti al consorzio o alla società consortile, nonché la riduzione o l'incremento del loro numero;</i></p> <p><i>p) si impegna, espressamente ed incondizionatamente, a rispondere in solido con le altre imprese componenti il consorzio o la società consortile, delle obbligazioni e degli impegni assunti in relazione alla procedura di selezione;</i></p> <p>Conseguentemente le attuali lettere o), p), q), r), diventano rispettivamente <i>q), r), s), t).</i></p>

<i>Documento</i>	<i>Errata corrige</i>
<p>Schema di domanda di partecipazione, allegato A2 al capitolato d’oneri, pagina 9</p>	<p>Nel corpo della lettera i):</p> <ul style="list-style-type: none"> – di seguito alle parole “...paragrafo 5.4” sono inserite le seguenti parole “<i>lettere b) e c)</i>”; – le parole “...da almeno uno dei...” sono eliminate e sostituite dalla parola “<i>da</i>”.
<p>Schema di domanda di partecipazione, allegato A3 al capitolato d’oneri, pagina 11</p>	<p>Nel corpo della lettera i):</p> <ul style="list-style-type: none"> – di seguito alle parole “...paragrafo 5.4” sono inserite le seguenti parole “<i>lettere b) e c)</i>”; – le parole “...da almeno uno dei...” sono eliminate e sostituite dalla parola “<i>da</i>”.
<p>Allegato E al capitolato d’oneri – Istruzioni per la formulazione dell’offerta economica, criteri e modalità di valutazione, pagina 6</p>	<p>Nel paragrafo 3.2:</p> <ul style="list-style-type: none"> – alla lettera a), il numero “15” è sostituito dal numero “<i>12</i>”; – alla lettera b), il numero “15” è sostituito dal numero “<i>12</i>”.
<p>Allegato E al capitolato d’oneri – Istruzioni per la formulazione dell’offerta economica, criteri e modalità di valutazione, pagina 7</p>	<p>Nel paragrafo 3.3:</p> <ul style="list-style-type: none"> – alla lettera a), il numero “5” è sostituito dal numero “<i>4</i>”; – alla lettera b), il numero “5” è sostituito dal numero “<i>4</i>”.
<p>Allegato E al capitolato d’oneri – Istruzioni per la formulazione dell’offerta economica, criteri e modalità di valutazione, pagina 7</p>	<p>Nel paragrafo 3.4:</p> <ul style="list-style-type: none"> – alla lettera a), il numero “5” è sostituito dal numero “<i>7</i>”; – alla lettera b), il numero “5” è sostituito dal numero “<i>7</i>”.

<i>Documento</i>	<i>Errata corrige</i>
<p>Allegato 4 allo schema di atto di convenzione – Livelli di servizi e penali per la conduzione della rete distributiva fisica, pagina 7</p>	<p>Nella tabella, di cui alla stessa pagina 7:</p> <ul style="list-style-type: none"> – alla seconda riga della colonna titolata “Valore di soglia”, il valore percentuale “5%” è sostituito dal valore percentuale “95%”; – alla terza riga della colonna titolata “Valore di soglia”, il valore percentuale “5%” è sostituito dal valore percentuale “100%”.
<p>Allegato 4 allo schema di atto di convenzione – Livelli di servizi e penali per la conduzione della rete distributiva fisica, pagina 9</p>	<p>Nella tabella, di cui alla stessa pagina 9:</p> <ul style="list-style-type: none"> – alla seconda riga della colonna titolata “Valore di soglia”, il valore percentuale “2%” è sostituito dal valore percentuale “100%”; – alla quarta riga della colonna titolata “Valore di soglia”, il valore percentuale “10%” è sostituito dal valore percentuale “100%”.